

Nem hinni kell benne, hanem inni

Lévai Tímea tizenöt éves kora óta foglalkozik beteg emberekkel. Az üknagymamája javasasszony és bába volt, nyolcvankét évesen vezette az utolsó szülést. Maradtak fenn tőle receptek, amelyekkel Tímea a hozzá forduló betegeket sikeresen kezelte.

Tímea szerint mindennap meg kell inni néhány csésze gyógyteát



Számos betegségen lehet gyógynövényekkel segíteni. – mondja Tímea – Bizonyos gyógynövények felerősítik egymás hatását, ezáltal a betegek életminősége rövid időn belül jelentősen javul. Fitoterapeuták segítségével a cukorbetegség kezelésére összeállítottam egy teakeveréket, amely csökkenti és stabilizálja a vércukorszintet. Sok lábat mentettünk már meg vele. Egy ismert popsztár, akinek nagyon magas volt a cukra, de nem tudott róla, szintén fogyasztja a teát, így előrehaladott cukorbetegsége ellenére sem veszítette el a lábát. Ha a rezgések alapján összeállítok egy teakeveréket, az csak az adott a személynél hatásos. Sajnos a mai életvitel nem minden esetben engedi meg a napi két-négy csésze tea elfogyasztását, nem érnek rá az emberek. Ha jobban érzik magukat, abbahagyják, amint rosszabbodik az állapotuk, kétségbeesetten kezdik előlről. Pedig fontos a folyamatosság. És nem hinni kell benne, hanem inni. Ezek nem mindig jóízű gyógynövények, de a főzetet nem szabad izesíteni, mert megváltozhat a rezgése.

Azt azért áruld el, tizenöt évesen hogyan vetted észre, hogy értesz a gyógynövényekhez, rezged a hozzá fordulók rezgéseit?

A bátyám daganatos beteg lett, két és fél hónapot jósoltak az orvosok neki. Már azelőtt is éreztem, nem úgy látom a világot, ahogyan a környezetem. Akkor elemi erővel szabadult fel bennem ez a képesség, segítettem neki. Két és fél évet élt még, huszonnégy évesen ment el közülünk. Azóta a növények és a gyógyítás az életem. Sok élelmiszer energiát vesz el, mérgezi a szervezetet, utána nagyon nehéz a felgyülemlett mérgeanyagokat kihajtani. Ha valami nem működik jól, a szervezetünk számtalan apró jelzést küld, de nem figyelünk rá. Vé-

gül jön egy nagyon erős jelzés, ettől kezdve már másképp szabad csak folytatni az életünket.

Jól sejtem, hogy sokan akkor keresnek meg, ha már nagy a baj?

Megelőzés céljából ritkán fordulnak hozzám. Tisztelek minden olyan beteget, aki tudomásul veszi, van bizonyos problémája, és megtesz mindent, hogy javítson az életminőségén. Előfordul, hogy egy-egy gyógyulás csodaszámba megy. Bejön a beteg, megmutatja a lábát, megszagolom a sebé, és meg tudom mondani, van-e még remény a végtag megmentésére. Más már csak fényt lát, és három-négy hónapos teázás után megmondja, mennyit mutatok.

Gondolom otthon a konyhaszekrény is tele van gyógynövényekkel, teákkal.

Öt gyermekünket neveljük egészségesen. Igyekszem kizárólag biotermékeket vásárolni, vegyszereket, például tusfürdőket sem veszünk. Lehet a fürdővízbe só, mézet keverni, a mézbe illóolajokat. Van izomlazító, nyugtató vagy éppen frissítő keverékeim. A gyerekek sportolnak, a nagyfiám például thai-bokszol, nála gyakoriak a sérülések. Ezeket kizárólag gyógynövényekkel, olajokkal kezelem. A nagylányoknak gyönyörű, hosszú, szőke hajuk van, nem egyszerű karbantartani. Ahhoz, hogy illatos, friss, csillogó legyen, mindennap meg lehet mosni szappanfűvel.

Minden bajra tudsz gyógyírt?

Fontos, hogy akarjunk gyógyulni, és a lelkünk se legyen beteg. Sokan panaszkodnak, hogy már mindenféle teát ittak, de nem használt. Oda kell figyelni, hogy mi mivel van párosítva, hol, hogyan szedték, száritották. Bizonyos növényt hirtelen kell szedni, a másikat tűző napon, a harmadikat meg teliholdkor. Hatalmas a növényvilág gyógyító ereje!

IGNÉCZI HAJNALKA